JCM на выставках IMA и ICE/ATEI 2007

В январе в Дюссельдорфе и Лондоне состоялись две важнейшие европейские выставки игорного оборудования - IMA и ICE/ATEI. На обоих выставках Japan Cash Machine приобрел много партнёров для сотрудничества, так что эти выставки прошли очень успешно для JCM.
Выставка IMA проходила с 16 по 18 января. Стенд JCM посетили много заинтересованных лиц и компаний, которых привлекли новейшие разработки JCM, такие как TAIKO и большой кэш-бокс для UBA. Наибольший же интерес вызвал новый ADP Merkur Dispenser 100 – совместная разработка ADP Gauselmann и JCM, которая была успешно доведена до завершения.
17 января JCM дополнительно провел две информационных встречи в зале заседаний в Конгресс-Центре, где новые разработки, а также другие продукты JCM были снова представлены и подробно объяснены. Эти мероприятия посетили много клиентов. Они высоко оценили такой способ представления продуктов, поскольку могли и обсудить и расспросить о выпущенных новых продуктах JCM и уже существующих.
На ежегодной выставке ICE/ATEI в Лондоне, которая в этом году стала гораздо шире, производители и поставщики снова представляли свои новшества, продукты и технологии.
На выставке ICE JCM главным образом привлек внимание клиентов продуктам JCM для казино, такими как UBA и WBA, которые в наши дни являются основными банкнотоприемниками в игровой индустрии. Также, была представлено новое устройство приема, обработки и выдачи смарт-карт (RAD 7.0, Recycle Accept Dispense), американской корпорации JCM (JAC). Это – небольшое прочное устройство, которое принимает и считывает карту размером с кредитку, затем передает данные к главной системе для обработки и на основе полученных данных, может сохранить или обработать карту.

TAIKO, с его революционными особенностями безопасности, такими как анти-удочка и автоповтор через дополнительное вращение барабана, больше всего привлекал клиентов и компании, специализирующихся на игровом и развлекательном оборудовании и считающие TAIKO блестящим предложением для развития этого рынка. 

