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КУПЮРОПРИЕМНИКИ
Под термином «вендинг» принято понимать аппараты автоматизированной продажи или автоматические киоски, предлагающие людям разнообразные товары: средства личной гигиены, косметику, напитки, бутерброды, сигареты и прочие предметы первой необходимости. Наверное, самым популярным и распространенным вендинг-устройством в советское время были автоматы с газированной водой, принимавшие одно- и трехкопеечные монеты. Очень простые механические устройства, которые поили всю страну, но разом куда-то исчезли. Впрочем, вскоре на смену автоматам, разливавшим газировку и лимонад, пришло современное вендинговое оборудование. С такими агрегатами уже не принято расплачиваться только монетами – автоматизированные киоски потребляют купюры. Какими особыми характеристиками должны обладать биллакцепторы, которыми оборудуются вендинговые автоматы? На этот вопрос отвечает постоянный эксперт «Мира игр».
Торговому автомату – свой биллакцептор:

Пять признаков «вендинговой породы» купюроприемников
Хотя суть современных устройств автоматизи​рованной торговли не изменилась – они по-пре​жнему продают товар, - вендинговое оборудование стало намного сложнее и «умнее». Поначалу эти автоматы принимали исключи​тельно монеты, поскольку продава​емый ими товар был очень деше​вым и внедрения купюроприемника не требовалось. Сдачу они тоже давали монетами. Но прогресс не стоит на месте, и автоматические киоски претерпевали конструктив​ные изменения. Одним из этапов модернизации стало внедрение купюроприемника. Правда, тут не обошлось без осложнений. Оказы​вается, чтобы эксплуатироваться в вендинге, сам купюроприемник должен обладать определенными качествами, а они есть не у всех моделей биллакцепторов. Все зависит от того, где и как используются торговые автоматы, а также от их устройства.

ПЯТЬ КАЧЕСТВ КУПЮРОПРИЕМНИКОВ ДЛЯ АППАРАТОВ РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ

• Первое и, наверное, самое главное качество – отказоустойчивость. Автоматы должны работать без перерывов и поломок продолжи​тельный промежуток времени. Для учета данной характеристики существуют по крайней мере два термина: «Время бесперебойной работы устройства до первой по​ломки» (Mean Time Before Failure – MTBF) и «Количество рабочих циклов до первой поломки» (Mean Cycles Before Failure – MCBF). Именно эти показатели опреде​ляют надежность устройства. Для автоматов розничной торговли нормальные параметры находятся в пределах 40 тыс. часов беспе​ребойной работы или 100 тыс. циклов.

	• Второе качество купюроприемника обусловлено средой его эксплуатации. Вендинговые автоматы могут работать как на улице, так и в закрытых помеще​ниях, причем еще и в различных климатических условиях. Не каж​дый купюроприемник выдержит перепады температур, высокую влажность, сильную освещен​ность (яркое солнце) или чрезмерное содержание пыли в воздухе. Чтобы купюроприемник справлял​ся с воздействиями окружающей среды, его конструкция и используемые материалы должны отличаться от применяемых в обычных биллакцепторах. Например, пластмасса корпуса «уличного» купюроприемника должна быть прочной, морозоустойчивой, но в то же время ей не положено плавиться при высоких температурах. А сама конструкция обязана предотвращать  попадание  пыли  или  прямых  солнечных  лу​чей  на  оптические сенсоры. 
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Только в этом случае устройство будет всегда хорошо принимать купюры. Не помешает и защита сканирующей части от механических повреждений, скажем, от вандализма.
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	• Следующее важное качество купюроприемника, имеющее значение при его выборе для вен​динга, - компактность. Многие торговые автоматы сконструи​рованы таким образом, что там просто не остается места для биллакцептора: основные объ​емы заняты устройством подачи продукта, монетоприемником, хоппером и главной платой управ​ления. Нехватка места очень часто наблюдается в старых моделях, при разработке которых использо​вание купюроприемника в расчет не принималось. А ведь именно такие автоматы в большинстве своем сегодня импортируются в Россию.


В поисках билакцептора для вендинга не всегда нужно руководствоваться только ценой модели. Частенько при определении срока службы всей системы приходится выбирать между дешевизной и надежностью того или иного элемента.

	• Еще один существенный вопрос, стоящий перед производителем вендинг-киоска, - вместимость кешбокса купюроприемника. Выбор решения здесь напрямую зависит от того, сколько прода​ваемой продукции содержится в самом торговом автомате. Совер​шенно очевидно, что в каждый аппарат может войти ограниченное число единиц товара. Из расчета этого показателя и определяется требуемая вместимость кешбокса биллакцептора. Например, если количество товара в автомате равно 500 штукам и за каждую штуку будут расплачиваться одной купюрой, кешбокс должен быть на 500 купюр (в киоске, при​нимающем также монеты, - даже чуть меньше). Логика ясна: когда товар закончится, и сервисный тех​ник приедет наполнять автомат, будет произведена инкассация купюроприемника.
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	• К счастью, все автоматы рознич​ной торговли имеют одно общее достоинство – четко предопреде​ленный протокол коммуникации между устройствами. Название ему MDB (Multi-Drop-Bus). Благодаря этому протоколу аппараты «общаются» между собой на одном языке, что позволяет легко разрабатывать ПО и встраивать новые элементы. Разумеется, купюроприемники также должны поддерживать дан​ный протокол. Кроме того, в вендинговых авто​матах, как правило, предусмот​рено повышенное напряжение питания внутренних устройств (вплоть до 48 В), что также не​обходимо учитывать на стадии внедрения купюроприемника.


Одним словом, в поисках биллак​цептора для вендинга не всегда нужно руководствоваться только ценой модели. Частенько при оп​ределении срока службы всей сис​темы приходится выбирать между дешевизной и надежностью того или иного элемента. Для таких целей производители купюроприемников создают отделы технической поддержки. Специалисты подобных подразделений помогают разобраться в своей продукции и предлагают наиболее подходящее устройство в зависимости от условий эксплуатации торгового автомата. Не боитесь спрашивать! 
